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در حالی که فصل پر فراز و نشیب استقلال به واپسین ایستگاه‌های خود 

نزدیک می‌شود، آبی‌پوشان پایتخت حالا در آستانه یکی از حساس‌ترین 

نبرد‌های فصل خود قرار دارند؛ دیداری در چهارچوب مرحله نیمه نهایی 

جام حذفی مقابل نفت آبادان. این مسابقه نه‌تنها می‌تواند مسیر استقلال 

برای دستیابی به تنها جام باقی‌مانده در فصل جاری را هموار کند، بلکه 

فرصت مناسبی است برای التیام زخم‌های یک سال پرحاشیه و ناکام 

که هواداران را دلسرد کرده و باعث شد تا یکی از بدترین سال‌های این 

باشگاه در تاریخ به ثبت برسد. 

 آماده‌ترین استقلال، آمادۀ فتح آزادی
 کامل 

ً
برای این مسابقه، خبر خوب برای هواداران استقلال بازگشت تقریبا

مصدومان تیم است. جز محمدحسین مرادمند که همچنان با مصدومیت 

دست و پنجه نرم می‌کند، سایر بازیکنان مصدوم این تیم و حتی مهرداد 

محمدی نیز به تمرینات بازگشته‌اند. البته درباره محمدی شرایط پیچیده‌تری 

وجود دارد. در هفته‌های گذشته شایعاتی درباره خداحافظی همیشگی 

محمدی از فوتبال یا از دست رفتن کامل این فصل فوتبالی برای او مطرح 

بود، اما حالا به نظر می‌رسد کادرفنی در صورتی که این وینگر سرعتی از 

لحاظ بدنی به شرایط بازی رسیده باشد او را در لیست نهایی بازی با نفت 

هم قرار خواهد داد. این در شرایطی است که با محرومیت اندونگ به دلیل 

مسائل انضباطی، روزبه چشمی بار دیگر به میانه زمین منتقل خواهد شد و 

در سایر خطوط نیز با توجه به اینکه جباری همه مهره‌های خود را در اختیار 

دارد استقلال با ترکیبی ایدئال و با حضور آماده‌ترین‌ها امشب مقابل نفت 

آبادان به میدان خواهد رفت. 

از سوی دیگر، نفت آبادان که در هفته پایانی لیگ دسته اول فرصت طلایی 

صعود به لیگ برتر را از دست داد، حالا در جام حذفی آخرین امید خود 

برای خلق شگفتی را جست‌و‌جو می‌کند. بازگشت فراز کمالوند و طالب 

ریکانی به اردو، پس از آنکه یکی استعفا داده و دیگری با اشک و ناراحتی و 

خودزنی از تیم خداحافظی کرده بود، نویدبخش عزم جدی آبادانی‌ها برای 

جنگیدن در آخرین سنگر است. کمالوند به خوبی می‌داند که این دیدار، 

شاید آخرین فرصت او برای پایان دادن به فصل با یک موفقیت باشد و به 

همین دلیل نفت با تمام وجود به میدان خواهد آمد. تیمی که نه چیزی برای 

از دست دادن دارد و نه ترسی از نام حریف. 

در چنین فضایی، تقابل این دو تیم بیش از یک نیمه نهایی معمولی محسوب 

می‌شود. برای استقلال، این بازی حکم بقا دارد؛ بقا در اعتماد هواداران، در 

شأن و اعتبار تیمی که عادت به جام دارد و برای نفت هم این بازی شانس 

رستگاری و یک فرصت استثنایی برای ثبت در تاریخ محسوب می‌شود. 

 وضعیت انتقال نورافکن
حقیقت یا بازی رسانه‌ای؟ 

همه این‌ها در حالی هستند که استقلالی‌ها به جز تمرکز روی موفقیت در حذفی 

در بیرون از میدان هم به فکر تقویت اسکواد خود برای فصل بعد‌ هستند. یکی از 

مهره‌هایی که شنیده می‌شود استقلال با وی به توافق رسیده امید نورفکن، هافبک 

سپاهان است که فصل گذشته را در ملوان سپری کرد. 

نورافکن بعد از افت قابل توجه در رقابت‌های دوره گذشته که برآمده از مصدومیت 

مینیسک خارجی پا بود در دوره بیست و چهارم لیگ با پیراهن شماره 6 ملوان 

موفق شده دوباره بدرخشد و 4 مرتبه برای قوی سپید گل بزند. همچنین کاپیتان 

تیم شمالی روی 4 گل دیگر شاگردان زارع تأثیرگذار بوده و نقشش را در تکیه 

ملوان به جایگاه هفتم به هیچ عنوان نمی‌توان کتمان کرد. نورافکن در وضعیتی 

دوران سربازی‌اش را با آمار قابل اعتنا تمام می‌کند که مثل روز‌های حضورش 

در استقلال و سپاهان توانسته نقش آچار فرانسه را در ملوان ایفا 

کند و در پست‌های هافبک میانی، دفاع چپ، وینگ‌بک 

چپ و وینگر چپ مؤثر باشد. 

البته نورافکن را باید یکی از بدشانس‌ترین بازیکنان 

سال‌های اخیر فوتبال کشورمان دانست چون در 

جام جهانی 2022 کی‌روش چشم‌هایش را 

بر روی عملکرد جذاب او بست و آخرین 

دوره جام ملت‌های آسیا را به‌خاطر دور 

بودن از شرایط آرمانی از دست داد اما از 

زمان آغاز شدن مرحله مقدماتی جام 

جهانی 2026 این بازیکن به جزء 

جدایی ناپذیر اردو‌های تیم ملی تبدیل 

شده و هیچ بعید نیست در خرداد آینده 

حضور در مهم‌ترین تورنمنت فوتبال ملی جهان را تجربه کند و تبدیل به معدود 

بازیکنان ایرانی شود که در کارنامه‌اش حضور در جام جهانی جوانان و بزرگسالان 

را می‌بیند. حالا اما با نزدیک شدن به تابستان داغ نقل و انتقالات، امید نورافکن 

به یکی از اسامی اصلی بازار تبدیل شده است؛ بازیکنی که پس از پایان دوران 

خدمت سربازی‌اش در ملوان باید برای فصل جدید به سپاهان بازگردد، چراکه 

طبق قرارداد رسمی، این بازیکن یک سال دیگر با باشگاه اصفهانی قرارداد دارد. 

با این حال، در روز‌های گذشته خبر‌هایی مبنی بر تمدید قرارداد او با سپاهان در 

برخی رسانه‌ها منتشر شده که نشان می‌داد استقلال برای جذب او شانسی ندارد. 

در این خصوص برخی به نقل از منابع نزدیک به باشگاه اصفهانی مدعی شدند 

که کار تمدید قرارداد با نورافکن نهایی شده، چراکه پاتریس کارترون نیز خواهان 

ادامه همکاری با این بازیکن کلیدی است. این در حالی است که از مدت‌ها 

پیش اخباری مبنی بر توافق برای بازگشت این بازیکن چند‌پسته به تهران برای 

پوشیدن دوباره پیراهن آبی استقلال منتشر شد. با این حال خبر تمدید قرارداد 

او با سپاهان بعد از از دست رفتن فرصت جذب دانشگر، یک خبر بد و دور از 

انتظار دیگر برای هواداران تیم آبی‌پوش پایتخت باشد. 

با این وجود، شنیده‌ها حاکی از آن است که امید نورافکن هنوز قراردادش را 

با سپاهان تمدید نکرده است. او در گفت‌و‌گو با اطرافیانش 

به وضوح اعلام کرده که »اگرچه از چند تیم از 

جمله استقلال پیشنهادهایی 

دریافت کرده، اما تا این 

لحظه هیچ توافقی 

برای تمدید انجام 

نشده است.« و 

این یعنی برخلاف 

اخبار منتشرشده، هنوز 

شانس‌هایی برای توافق با استقلال وجود خواهد داشت. 

در هر صورت به نظر می‌رسد طرح چنین شایعاتی در این مقطع حساس فصل، 

بیش از آنکه خبری دقیق باشد، با هدف بر هم زدن تمرکز استقلال در آستانه 

دیدار‌های حساس جام حذفی و به دنبال از دست رفتن جذب محمد دانشگر 

مطرح شده است. البته نورافکن نیز در حال حاضر با ملوان درگیر رقابت‌های 

جام حذفی است و به نظر نمی‌رسد تا بسته نشدن پرونده ملوان در این جام، 

تصمیم نهایی این بازیکن هم در این‌باره مشخص شود. 

 ستاره‌ای در حصار لهستانی‌ها! 
پس از پایان دوره مصدومیت، علی قلی‌زاده در فصل اخیر بار دیگر توانست 

خود را به عنوان یکی از ستاره‌های اصلی باشگاه لخ پوزنان لهستان مطرح کند. 

عملکرد درخشان او در خط میانی و کناری این تیم نه‌تنها باعث شد نظر هواداران 

این باشگاه به طور کامل به او جلب شود بلکه مدیران باشگاه نیز تصمیم گرفتند 

سیاست‌های پیشین خود را در قبال این بازیکن ایرانی تغییر دهند. 

در ماه‌های اخیر نام قلی‌زاده در فهرست خرید باشگاه‌های مطرح ایرانی از جمله 

استقلال و پرسپولیس قرار گرفت. باشگاه استقلال حتی زودتر از رقبایش وارد 

عمل شد و طی نامه‌ای رسمی پیشنهاد جذب این بازیکن ملی‌پوش را به باشگاه 

 قاطع و غیرمنتظره بود؛ آن‌ها 
ً
لخ پوزنان ارائه داد. اما واکنش لهستانی‌ها کاملا

در پاسخ اعلام کردند که قلی‌زاده یکی از ستاره‌های کلیدی تیم به شمار رفته 

و به هیچ وجه قصد فروش او را ندارند. حتی گفته می‌شود باشگاه پرسپولیس 

نیز پس از بررسی وضعیت این بازیکن، با پاسخ مشابهی مواجه شده است. 

سایت Canal+ Sport لهستان نیز در گزارشی نوشت که نظر مدیران لخ پوزنان 

 تغییر کرده و حالا این بازیکن را یک مهره کلیدی، محبوب 
ً
نسبت به قلی‌زاده کاملا

و غیرقابل فروش می‌دانند. قلی‌زاده در ماه‌های گذشته عملکردی داشته که او را به 

چشم امید هواداران باشگاه لهستانی تبدیل کرده و به همین دلیل نیز مخالفت شدید 

آن‌ها با جدایی او قابل درک است. نکته جالب‌تر آنکه گزارش‌هایی از لهستان منتشر 

شده که نشان می‌دهد باشگاه لخ پوزنان نه‌تنها تمایلی به فروش قلی‌زاده ندارد، 

بلکه حتی از این بازیکن خواسته تا صادق محرمی همبازی‌اش در تیم ملی ایران 

را که در دیناموزاگرب کرواسی توپ می‌زند نیز برای انتقال به این تیم متقاعد کند. 

 پشت پرده تلاش بی‌سرانجام 
برای جذب دانشگر! 

محمد دانشگر یکی از گزینه‌های مورد نظر استقلال برای تقویت خط دفاعی 

در فصل آینده بود و مذاکراتی هم در این زمینه با او انجام شد. طبق اطلاعات 

به‌دست آمده اما باشگاه استقلال حاضر بود برای جذب این مدافع باتجربه و 

سابق خود تا سقف رقمی که برای قرارداد بازیکنان مطرح در فصل جدید تعیین 

کرده‌اند، پیش برود و هیچ مشکلی بابت پرداخت رقم پیشنهادی نداشت. با 

این حال مذاکرات نهایی به نتیجه نرسیده و بازگشت دانشگر هم با رقمی که 

سپاهان به این بازیکن داد منتفی شده تا استقلال به سراغ سایر گزینه‌هایش در 

خط دفاعی برود. 

کی روی دست باشگاه‌های ایرانی یا بازار گرمی لهستانی‌ها برای قلی‌زاده؛ فروشی نیست آب پا

نورافکن: هنوز با سپاهان تمدید نکرده‌ام
سقف قرارداد هم دانشگر را راضی نکرد!

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

تیم پیکان موفق شد در آخرین هفته از رقابت‌های لیگ آزادگان صعودی 

دراماتیک به لیگ برتر داشته باشد. آن‌ها با ۶۱ امتیاز و در رقابتی نفس‌گیر و 

پایاپای به‌عنوان دومین تیم لیگ آزادگان به لیگ برتر راه پیدا کردند. پیکانی‌ها 

که پیش‌ازاین بار‌ها سابقه حضور در لیگ برتر را داشتند این شانس را دارند تا 

بار دیگر جایگاه خود را در این لیگ تثبیت کرده و ماندگار شوند. ازآنجاکه 

مدیران جدید ایران‌خودرو نگاه ویژه‌ای به ورزش دارند، ابزار لازم برای رشد 

در این باشگاه فراهم است. بعید است پیکانی‌ها که حالا به لیگ برتر راه 

پیدا کردند به‌سرعت قصد ترک آن را داشته باشند؛ چرا که نگاه مدیران جدید 

تغییر کرده و آن‌ها نگاهی تحول‌محور دارند. 

 سیستم فشار جواب داد
 تأثیر خصوصی‌سازی شرکت ایران‌خودرو در صعود تیم پیکان غیرقابل‌انکار 

است؛ چرا که با حمایت بخش خصوصی نگاه‌ها در این باشگاه متحول شد 

و قبل از هر چیز بنیه مالی این باشگاه را تقویت کردند. تحولات اخیر در 

شرکت ایران‌خودرو با تغییر مدیریت در باشگاه پیکان همراه شد، به‌طوری‌که 

تمرکز خود را روی تأمین ثبات مالی و زیرساخت‌ها متمرکز کردند و قبل از 

هر چیز طبق وعده با بازیکنان تسویه کردند. از طرفی با تأمین هر آنچه کادر 

فنی نیاز داشت و حمایت از مجموعه حاضر آرامشی نسبی به وجود آورده و 

زمینه‌ساز تمرکز بازیکنان و در نهایت موفقیت تیم شدند. شاید جالب باشد 

بدانید از زمان روی کار آمدن مدیریت جدید هر هفته نتایج بازی‌ها مورد رصد 

و ارزیابی قرار می‌گرفت و در نهایت با رعایت سلسله‌مراتب در این باشگاه 

بازیکن و مربی حتی به دلیل مساوی نیز مورد بازخواست قرار می‌گرفتند. در 

اصل سیستم مدیران باشگاه پیکان که به لحاظ مالی امکانات و زیرساخت 

تلاش کردند هر آنچه کادر فنی نیاز دارد در اختیارش قرار دهند فشار در 

جهت کسب حداکثر نتیجه بود. این تحت‌فشار قرارگرفتن در نهایت تیم را به 

سمتی برد که برای کسب بهترین نتیجه به میدان می‌رفتند. ازاین‌رو نمی‌توان 

در صعود لیگ برتر نقش مدیران فعلی را نادیده گرفت. نزدیکان به این باشگاه 

ادعا می‌کنند که تیم پیکان طی هفته‌های اخیر برای هر نتیجه پاسخگو بود و 

مدیران بدون توجه به تلاشی که صورت گرفته فقط از تیم برد می‌خواستند. 

 جلسه فرمالیته با سیروس
حالا که تیم پیکان به لیگ برتر صعود کرده شاید اصلی‌ترین موضوع انتخاب 

سرمربی باشد. پس از صعود تیم به لیگ برتر کارگروهی تشکیل شد تا با 

بررسی همه جوانب راهکار انتخاب سرمربی مشخص و گزینه‌های متناسب 

با شرایط باشگاه پیکان مورد بررسی قرار گیرند. پیکانی‌ها علاوه بر اینکه 

نیم‌نگاهی به سیروس دین‌محمدی داشته و حتی از او برنامه گرفتند با چند 

گزینه ایرانی دیگر مذاکره کردند. طی یکی دو روز گذشته از مربیانی نظیر 

مجتبی حسینی، جواد نکونام، سعید دقیقی، مسعود شجاعی، محرم نویدکیا، 

عبدالله ویسی، وحید هاشمیان و ساکت الهامی به‌عنوان گزینه‌های بعدی 

مسئولان پیکان نام برده شده است. بااین‌حال پیکانی‌ها دوست دارند احترام 

سیروس دین‌محمدی را که باعث صعود تیمشان به لیگ برتر شد، نگه دارند. 

 تقی نایجی، مدیرعامل پیکان هم اعلام کرده که دین‌محمدی جزء 
ً
اخیرا

گزینه‌های آنهاست و از او برنامه گرفته‌اند. هرچند مدیرعامل باشگاه پیکان 

مدعی است که عملکرد او و برنامه‌هایش را مورد بررسی قرار می‌دهد اما 

واقعیت این است که آن‌ها قصد ادامه همکاری با دین‌محمدی را ندارند و 

جلسه‌ای که با او برگزار کرده و برنامه‌ای که از او گرفتند بیشتر برای حفظ احترام 

به جایگاه این مربی است که عامل صعود تیمشان به لیگ برتر شده است. 

دین‌محمدی فصل گذشته به دلیل اختلافات درون باشگاهی در مقطعی از 

این تیم جدا شد. پیکانی‌ها در غیاب او نتیجه نگرفتند و حتی مذاکراتشان با 

گزینه‌های دیگر نیز به نتیجه نرسید. ازاین‌رو دوباره به سراغ این مربی رفته و 

بازگشت دین‌محمدی با صعود پیکان همراه شد. همین موضوع باعث شد 

 در لیگ برتر ندارند 
ً
تا پیکانی‌ها که تمایلی به ادامه همکاری با او خصوصا

برای اینکه موجبات ناراحتی وی را فراهم نکنند جلسه‌ای در خصوص فصل 

بعد با او برگزار کنند که البته نتیجه این جلسه از پیش مشخص بود. پیکانی‌ها 

علاقه‌ای برای همکاری با دین‌محمدی ندارند. این تصمیم حتی قبل از صعود 

پیکان به لیگ برتر گرفته شده بود. در نتیجه حتی اگر پیکانی‌ها لیگ برتری 

هم نمی‌شدند باز هم پایان همکاری این مربی و باشگاه پیکان اعلام می‌شد. 

 شانس دقیقی بیشتر از حسینی
شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« نشان می‌دهد شانس سعید دقیقی برای 

 توافقات اولیه بین طرفین 
ً
هدایت تیم پیکان بیش از سایر گزینه‌ها است. ظاهرا

صورت گرفته و به‌احتمال زیاد دقیقی را باید فصل آینده سرمربی تیم پیکان 

 از خیبری‌ها خداحافظی کرده و بیماری پدر و 
ً
بدانیم. این مربی که اخیرا

مادرش را دلیل ترک خرم‌آباد اعلام کرده است، قصد دارد در تهران به کارش 

ادامه دهد تا به‌این‌ترتیب شاید بیشتر در کنار خانواده‌اش باشد. بااین‌حال 

در بین گزینه‌های مطرح‌شده مجتبی حسینی نیز از شانس زیادی برخوردار 

است. او که پیش‌ازاین سابقه همکاری با پیکانی‌ها را داشته و روز‌های خوبی 

را با آن‌ها سپری کرده بود بدش نمی‌آید باز هم با آن‌ها همکاری کند. حسینی 

طی یکی دو فصل اخیر در آلومینیوم شرایط بدی نداشت اما به لحاظ مالی 

مشکلاتی داشت که همواره زمینه اختلاف او با مدیران باشگاه آلومینیوم را 

فراهم می‌کرد. ازاین‌رو باتوجه‌به اینکه شرایط باشگاه پیکان از هر نظر مساعدتر 

است بدش نمی‌آید تا به تیم سابقش برگردد. بااین‌حال او هنوز یک سال دیگر 

 این باشگاه منتشر 
ً
با تیم آلومینیوم قرارداد دارد و طبق اطلاعیه‌ای که اخیرا

کرده به او مجوز جدایی نمی‌دهند. هرچند اگر حسینی نخواهد به کارش 

در آلومینیوم ادامه دهد این باشگاه مانع او نخواهد شد. به‌این‌ترتیب شانس 

سعید دقیقی باتوجه‌به اینکه قراردادی ندارد و خیبری‌ها نیز نامه خداحافظی 

او را امضا کردند از حسینی بیشتر است. بااین‌حال حسینی در باشگاه پیکان 

دوستانی دارد که ترجیح می‌دهند مقدمات حضور مجدد او در این تیم را 

فراهم کنند. پیگیری‌های خبرنگار »فرهیختگان« نشان می‌دهد انتخاب 

 امروز و در نهایت تا 
ً
سرمربی این تیم پروسه‌ای زمان‌بر نیست و احتمالا

اواسط هفته جاری سرمربی این تیم انتخاب می‌شود. 

 لیست پردردسر
اغلب بازیکنان پیکان با این باشگاه قرارداد دارند و تنها یکی دو نفر از جمله 

سامانه نریمان جهان قراردادشان با پیکانی‌ها به پایان رسیده است‌. گویا 

مذاکرات با این بازیکن نتیجه داده و ازآنجاکه حالا دیگر پیکان لیگ برتر 

است، نریمان جهان که از عوامل اصلی صعود این تیم به لیگ برتر بود در 

آنجا ماندگار خواهد شد. از طرفی فصل گذشته تغییراتی در باشگاه پیکان 

رخ داد که منجر به برخی خرید‌های غیرضروری شد. نفوذ برخی 

دلال‌ها در این باشگاه و چند تغییر اساسی در بین بازیکنان این 

تیم باعث شد تا حالا همه نفرات تحت قرارداد باشگاه پیکان 

شرایط بازی در لیگ برتر را نداشته و بعضی از آن‌ها حتی برای 

لیگ یک هم مناسب نباشند. در مقطعی حتی حضور امید 

روان‌خواه از پیکان در تیم هوادار باعث شد تا چندنفری همراه 

او پیکان را ترک کنند. در نتیجه مدیریت وقت که به شکل عجیبی 

به این نفرات رضایت‌نامه داده بود مجبور شد با جذب بازیکنان 

بی‌کیفیت موجود در بازار کمبود‌ها را جبران کند در نتیجه با حضور 

سرمربی جدید در باشگاه پیکان بدون شک ریزش چشمگیری در 

 هر مربی چه سعید دقیقی و چه 
ً
بین بازیکنان خواهیم دید و قطعا

مجتبی حسینی روی کار بیاید نفرات تازه‌ای را باتوجه‌به سهمیه باشگاه 

کادمی فعالی دارد که  پیکان جذب می‌کند. ضمن اینکه این باشگاه آ

باتوجه‌به تفکرات هر دو مربی می‌تواند کمک شایانی در طول فصل 

به آن‌ها کرده و کمبود‌هایشان را جبران کند. 

 پول، ملاک انتقال غندی‌پور
یکی از موضوعات مربوط به باشگاه پیکان که طی ماه‌های اخیر بسیار 

 
ً
مورد توجه و بحث قرار گرفته تعیین تکلیف رضا غندی‌پور است. اخیرا

سه باشگاه استقلال، پرسپولیس و فولاد نمایندگان خود را به باشگاه 

پیکان فرستاده و جلساتی را به‌صورت جداگانه با مدیران این باشگاه 

برگزار کرده‌اند درحالی‌که پیکانی‌ها تمایل دارند این بازیکن را به 

خارج از کشور فرستاده و درآمد قابل‌توجهی از انتقال او کسب کنند؛ 

اما به نظر می‌رسد پیشنهاد این سه باشگاه متمول نیز مدیران پیکان را 

وسوسه کرده است. گویا در ملاقات اخیر که در خصوص غندی‌پور 

بین هر یک از این باشگاه‌ها و مسئولان پیکانی برگزار شد، مبالغ قابل‌توجهی 

برای رضایت‌نامه او پیشنهاد کردند. مبالغی که مدیران این باشگاه را وسوسه 

کرده تا جایی که ممکن است قید پیشنهادهای خارجی را زده و مسیر حضور 

غندی‌پور در یکی از باشگاه‌های داخلی را فراهم کنند. فروش این بازیکن 

چه به باشگاه‌های داخلی و چه به باشگاه‌های خارجی به لحاظ مالی برای 

پیکان سودآور خواهد بود. ازاین‌رو آن‌ها روی فروش این مهره ارزشمند خود 

حساب کرده و قصد دارند با درآمدزایی از این طریق بخش قابل‌توجهی از 

قرارداد‌های فصل گذشته را تسویه کرده و به این شکل موانع مالی و بدهی‌ها 

را از پیش رو بردارند.

سرمربی تیم تازه‌صعودکرده به لیگ برتر این هفته معرفی می‌شود 

تمایل حسینی برای بازگشت و توافق پایانی پیکانی‌ها با دقیقی
کره با دین‌محمدی فقط برای حفظ احترام بود                 پیشنهاد مالی وسوسه‌کننده استقلال، پرسپولیس و فولاد به غندی‌پور  مذا


